
Technikzentrum Halsbrücke

   An

 Ihr Gesprächspartner ist:
Der Betriebsleiter

Leistungsverzeichnis Reifendienst

Hinweis: Bitte beachtet, dass die u.g. Dienstleistung ausschließlich an unserem Betriebsstandort zur Verfügung steht. Um rechtzeitige
Terminabstimmung per Email oder Telefon wird gebeten.

Artikelnummer Leistungsbeschreibung

00094 Radwechsel ohne Auswuchten PKW je Rad

Demontage und Montage Ihrer Räder an PKW Fahrzeugen
• Prüfung  des Reifens und Felge auf Beschädigung
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Messung der Profiltiefe, auf Wunsch mit Beratung

00095 Radwechsel ohne Auswuchten Transporter/SUV je Rad

• Demontage und Montage Ihrer Räder an Transportern / SUV's
• Prüfung  der Reifen und Felgen auf Beschädigung
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Messung der Profiltiefe, auf Wunsch mit Beratung

00096 Radwechsel mit Auswuchten PKW bis 17 Zoll je Rad

• Rad ab- und anmontieren
• Rad auswuchten inkl. Ausgleichsgewichte
• Radnabenreinigung
• Prüfung  des Reifens und Felge auf Beschädigung
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Messung der Profiltiefe, auf Wunsch mit Beratung

00097 Radwechsel mit Auswuchten PKW ab 17,5 Zoll je Rad

• Rad ab- und anmontieren
• Rad auswuchten inkl. Ausgleichsgewichte
• Radnabenreinigung

Die Entscheidung zur vor- und erstrangigen Einlassung der rechtschaffenen Zweck- und Nutzungsvereinbarung im Königreich Deutschland gilt als selbstbestimmt,
eigenverantwortlich, in gemeinschaftlicher Zustimmung getroffen und besteht für die Dauer der anhaltenden Inanspruchnahme. Diese beinhaltet den damit verbundenen
ermöglichten Austausch zwischen den Zu- und Angehörigen innerhalb des Königreich Deutschland, der aus dem eigenen Willen getroffenen Zustimmung auf
Tauschgesuch, Vereinbarung zum Tausch, Überbringung, Belegerstellung, frei zu treffenden Gewährleistungsansprüchen und Austauschmittel – dieses erfordert
mindestens eine in Anspruch genommene und wohlwollend gestattete Zugehörigkeit zum Königreich Deutschland (KRD). Bei rechtlichen Unstimmigkeiten gilt die gültige
Verfassung und die damit verbundenen Regularien des Königreich Deutschland entsprechend des zwingend einzuhaltenden höheren Rechtstandes – vergleichsweise
gemäß der in der Bundesrepublik in Deutschland geltenden Art. 6, Art. 42 EGBGB, Art. 3 Rom-I-VO. Die stringent einzuhaltende Gerichtsbarkeit ist der Gerichtsstand im
Königreich Deutschland. Es bestehen keine weiteren Rechte, Pflichten oder Kosten.
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Artikelnummer Leistungsbeschreibung

• Prüfung  des Reifens und Felge auf Beschädigung
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Messung der Profiltiefe, auf Wunsch mit Beratung

00098 Radwechsel mit Auswuchten PKW RUNFLATE bis 17 Zoll je Rad

• Rad ab- und anmontieren
• Rad auswuchten inkl. Ausgleichsgewichte
• Radnabenreinigung
• Prüfung  des Reifens und Felge auf Beschädigung
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Messung der Profiltiefe, auf Wunsch mit Beratung

00099 Radwechsel mit Auswuchten PKW RUNFLATE ab 17,5 Zoll je Rad

• Rad ab- und anmontieren
• Rad auswuchten inkl. Ausgleichsgewichte
• Radnabenreinigung
• Prüfung  des Reifens und Felge auf Beschädigung
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Messung der Profiltiefe, auf Wunsch mit Beratung

00100 Neureifen-Montage mit Auswuchten bis 17 Zoll je Rad

• Montage Ihres neuen Reifens auf Ihrer eigenen Felge
• Rad auswuchten inkl. Ausgleichsgewichte
• Radnabenreinigung
• Prüfung  des Reifens und Felge auf Beschädigung
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Sachkundige Montage Ihres Rades am Fahrzeug

00101 Neureifen-Montage mit Auswuchten ab 17,5 Zoll je Rad

• Montage Ihres neuen Reifens auf Ihrer eigenen Felge
• Rad auswuchten inkl. Ausgleichsgewichte
• Radnabenreinigung
• Prüfung  des Reifens und Felge auf Beschädigung
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Sachkundige Montage Ihres Rades am Fahrzeug

00102 Auswuchten je Rad

• Optische Begutachtung Ihres Radsystems
• Überprüfung und Optimierung des Reifendrucks
• Rad auswuchten inkl. Ausgleichsgewichte

00103 Radnaben-Reinigung je Nabe

• Wir reinigen und pflegen den Felgensitz (die Nabe) und versorgen diese mit etwas Kupferpaste.

00104 Reifengasfüllung je Rad

• Wir befüllen das Rad mit dem Reifengas (Stickstoff) auf den notwendigen Innendruck.

00105 Altreifenentsorgung je Reifen

• Wir kümmern uns um eine professionelle Entsorgung Ihres alten Reifens.

00106 RDKS-Programmierung je Rad

• Reset des Reifendruckkontrollsystems (RDKS),
• Anlernen auf die neuen Reifen, ggf. Programmieren

Die Entscheidung zur vor- und erstrangigen Einlassung der rechtschaffenen Zweck- und Nutzungsvereinbarung im Königreich Deutschland gilt als selbstbestimmt,
eigenverantwortlich, in gemeinschaftlicher Zustimmung getroffen und besteht für die Dauer der anhaltenden Inanspruchnahme. Diese beinhaltet den damit verbundenen
ermöglichten Austausch zwischen den Zu- und Angehörigen innerhalb des Königreich Deutschland, der aus dem eigenen Willen getroffenen Zustimmung auf
Tauschgesuch, Vereinbarung zum Tausch, Überbringung, Belegerstellung, frei zu treffenden Gewährleistungsansprüchen und Austauschmittel – dieses erfordert
mindestens eine in Anspruch genommene und wohlwollend gestattete Zugehörigkeit zum Königreich Deutschland (KRD). Bei rechtlichen Unstimmigkeiten gilt die gültige
Verfassung und die damit verbundenen Regularien des Königreich Deutschland entsprechend des zwingend einzuhaltenden höheren Rechtstandes – vergleichsweise
gemäß der in der Bundesrepublik in Deutschland geltenden Art. 6, Art. 42 EGBGB, Art. 3 Rom-I-VO. Die stringent einzuhaltende Gerichtsbarkeit ist der Gerichtsstand im
Königreich Deutschland. Es bestehen keine weiteren Rechte, Pflichten oder Kosten.
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00107 Komplettpaket mit Saisoneinlagerung für 4 Räder

• Räder ab- und anmontieren
• Wuchten der Räder
• Radnabenreinigung
• Radeinlagerung für eine Saison (6 Monate)
• Reset des Reifendruckkontrollsystems, Anlernen auf die neuen Reifen, ggf. Programmieren

00108 Angebot und Kaufberatung

• Wir beraten Sie gern bei der Auswahl der nächsten Reifen oder ganzer Radsysteme, wenn Ihnen Ihre 
"Alten" nicht mehr gefallen oder verkehrsunsicher geworden sind. Bitte übermitteln Sie uns Ihre 
Wünsche per Email oder auf per Telefon. Wir benötigen hierzu von Ihnen einige Angaben zu Ihrem 
Fahrzeug, um die wir hiermit herzlich bitten. Ein entsprechendes Angebot erstellen wir Ihnen dann gern 
auch schriftlich.

00109 Allg. Unterstützungsarbeiten

00110 Fachspezifischer Service

Die Entscheidung zur vor- und erstrangigen Einlassung der rechtschaffenen Zweck- und Nutzungsvereinbarung im Königreich Deutschland gilt als selbstbestimmt,
eigenverantwortlich, in gemeinschaftlicher Zustimmung getroffen und besteht für die Dauer der anhaltenden Inanspruchnahme. Diese beinhaltet den damit verbundenen
ermöglichten Austausch zwischen den Zu- und Angehörigen innerhalb des Königreich Deutschland, der aus dem eigenen Willen getroffenen Zustimmung auf
Tauschgesuch, Vereinbarung zum Tausch, Überbringung, Belegerstellung, frei zu treffenden Gewährleistungsansprüchen und Austauschmittel – dieses erfordert
mindestens eine in Anspruch genommene und wohlwollend gestattete Zugehörigkeit zum Königreich Deutschland (KRD). Bei rechtlichen Unstimmigkeiten gilt die gültige
Verfassung und die damit verbundenen Regularien des Königreich Deutschland entsprechend des zwingend einzuhaltenden höheren Rechtstandes – vergleichsweise
gemäß der in der Bundesrepublik in Deutschland geltenden Art. 6, Art. 42 EGBGB, Art. 3 Rom-I-VO. Die stringent einzuhaltende Gerichtsbarkeit ist der Gerichtsstand im
Königreich Deutschland. Es bestehen keine weiteren Rechte, Pflichten oder Kosten.
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